## Declaração de conformidade da CE

## O importador:

CIBOX INTERACTIVE 17 Allée Jean-Baptiste Preux 94140 Alfortville France

## Declara que o produto designado abaixo :

Designação: Bicicleta assistida electricamente

Categoria: Bicicleta assistida electricamente (EAB)

Função: deslocar-se com a ajuda de um sistema de assistência eléctrica

Marca: Scooty

Nome comercial: Scooty City 26 Plus

■ Modelo: GT-EC-400

■ Referências e Códigos EAN : SCOOT149 – 3700293212056

Cumpre todas as disposições relevantes das seguintes directivas europeias :

- Directiva 2006/42/EC (MD)
- Directiva 2014/35/EU (LVD)
- Directiva 2014/30/EU (EMC)
- Directiva 2011/65/EU (ROHS)
- Directiva 2013/56/EU (Batteries)

Cumpre as disposições das seguintes normas harmonizadas :

- EN15194:2017 (Cycles EPAC)
- EN62133-2 (battery)
- EC1907 (REACH)

Esta declaração de conformidade é redigida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Alfortville, 07/2021 Mr Sung Ming Lun Managing Director

